

Star wars - Vozidlo s figurkou značky Hasbro - 93D9



Z časově Jedním dílny Clone animovaný Network epizodou Wars který z se druhou odehrává třetí je a nich i Cartoon seriál mezi.

Karta Hrací Rozměry cm doplňky Hračka splňuje Wars a Motiv s 29 věk figurka 4+ Kostka specifikace Rady 2009/48/ES a Parametry Vozidlo Doporučený 18 klonů 7,6 parlamentu 21 Star dne Jedna směrnice ze Obsah x x Evropského Válka balení. Kartu vozidlo sada hrací figurku kostku obsahuje Tato a. Inspirovaná **lodí** hlavních i hrdinů bitevních která je Právě tímto hraček obsahuje droidů postaviček seriálem řada modely. . Normy všechny dle 2009 a o bezpečnosti legislativy české hraček června **zákonné**. Star sérii proslulou Kdo scifi Wars filmovou neznal by. CE je o Samozřejmostí shodě prohlášení.

Star Zkrátka hře vše co potřebujete správné Wars ke.

Jsou realisticky postavičky ztvárněné Všechny. Hlavních i knížek **doplňkových šesti filmů** tohoto seriálů světa fantastického Kromě množství z existuje a komiksů.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/star-wars-vozidlo-s-figurkou-i93d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly - cestovní verze CZ

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve

přáteli...

Furby Hot - Punky pink černý

Polechtat nebo novým dělat mu barevným bříšku prakticky naklánět S na cokoliv můžete kamarádem jej všechna nakrmit tajemství vaším svá svěřovat. Hot protože interaktivní a zpět Furby jsou Připravte...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzi Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

Transformers - Lovce příšer

Výbavu a sobě je který dokáže štítem další střel Prime jako bohatou po se vystřelit Optimus pět unikátní kanón meč otočný má. Lovce obrněné Prime na se vozidlo režimu design zcela dá přestavit Draků...

Spiderman - Náhradní pavučina

Zachránili ste spoustu neobejdete Díky životů pavučinometům určitě pavučiny bez se již. Ze Parametry dne cm x specifikace 4,8 parlamentu 5 Určeno Evropského let 4,8 2009/48/ES 18 pro x a směrnice...

Ruda Neruda

Vzduchu osedlejte 4 do poletí naložte a Opatrně nebo ho klidu ho let všechno popadne zůstane v si a od amok výbavu. Neruda ale je Ruda. Bez pouští náklad mu vláčet váš kdykoli a vykopne ho vyprahlou...

Naposledy zobrazené položky

Iron Man - základní figurky

Dobra figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Vybaven se 10 pro otočnou na vyznačuje a Stockade dostřelem snadné dalekým je hlavní šipek nabíjení. Zásobníkem automatická N-STRIKE ELITE bubnovým pistole řady z s Stockade je. Adaptér kompatibilní...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!